



## V kobariški občini letos 34 prvošolčkov

Prvi septembrski dan je bil tako kot za vse prvošolce nekaj posebnega tudi za 34 učencev iz občine Kobarid, ki so še v minulem šolskem letu obiskovali vrtec, letos pa so si že oprtali šolske torbice. Pred centralno šolo v Kobaridu so 27 kobariških prvošolcev sprejele ravnateljica **Lenka Raspet** in učiteljice, ki so jih nato skupaj z njihovimi starši pospremile do večnamenskega šolskega prostora. Tu jih je čakal poseben sprejem s pozdravnima nagovoroma ravnateljice in kobariške županje **Darje Hauptman**, ki je v imenu *Občine Kobarid* novincem osebno čestitala in jim podarila simbol naše države – slovensko zastavo. Za popestritev pa so poskrbeli še učenci drugega in tretjega razreda, ki so najmlajšim pripravili zanimiv kulturni program.

Že prvi dan sta prvošolčke obiskala tudi policist **Franci Rihter** in medobčinski redar **Janko Volarič**. Vsem skupaj sta zaželela varno pot v šolo in jih opremila z odsevnimi brezokavnikami in kresničkami. Sledila je igrana predstava, v kateri sta medved Čalapinko in čarodej Toni otrokom skozi igro in ples prikazala pravila v cestnem prometu in jim pričarala nepozaben prvi šolski dan. Opremo za varno pot v šolo ter predstavo sta omogočila Občina Kobarid in *Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu*.

Podružnične šole pa v tem šolskem letu obiskuje sedem prvošolčkov: šest jih je v Smasteh, eden v Drežnici, medtem ko v Breginju letos v šolsko klop ni sedel noben prvošolček.

**Nataša Hvala Ivančič**, služba za odnose z javnostmi, Občina Kobarid

## Učna pot po kobariškem blatu

*Občina Kobarid* je julija lani kot projektni partner pristopila k podpisu *Pogodbe o dotaciji sofinanciranja za izvedbo projekta Valorizacija in promocija turističnih »slow« poti med Italijo in Slovenijo*. V projektu, ki ga koordinira in vodi razvojna agencija *Delta 2000* iz Italije, poleg naše ob-

# Občina Kobarid



**UREJENA UČNA POT Z NATURO 2000 NA KOBARIŠKEM BLATU** zaokroža območje travnikov in grmišč ob reki Idriji v bližini Kobarida. Foto: Marko Lavrenčič

čine sodeluje še 13 slovenskih in 15 italijanskih partnerjev.

Cilj projekta je promovirati in podpirati tako imenovana »slow« turistična potovanja po Italiji in Sloveniji, povečati oblike sproščujočega turizma in oblikovanje naravi prijaznih turističnih produktov. Najzanimivejša so področja z naravnimi in okoljskimi posebnostmi, kot so naravni parki, zaščiteni območja ter reke in vodne poti. Cilj projekta pa bo dosežen z vzpostavitvijo »slow točk« na obeh straneh meje.

V okviru tega je Občina Kobarid v juliju zaključila z ureditvijo *Učne poti z Natura 2000 na kobariškem blatu*, ki zaokroža območje travnikov in grmišč ob reki Idriji v bližini Kobarida. Gre za mokrišče, ki daje krajini poseben izgled, pomembni sta tudi njegova sposobnost vzdrževanja vode ter bogata rastlinska in živalska pestrost. Na kobariškem blatu najdemo predvsem vlagoljubne rastline, med katerimi prevladuje trava modra stožka, na zahodnem delu mokrišča, ki se zarašča, domujeta jelša in trstičevje. Del kobariškega blata je s ciljem ohranjanja biotske raznovrstnosti za prihodnje rodove vključen v območje Nature 2000, ki so ga določile članice *Evropske unije*. Na takšnih varstvenih območjih želijo ohraniti živalske in rastlinske vrste ter habitate, ki so redki ali pa v Evropi celo že ogroženi.

V okviru učne poti »slow« turizma smo postavili dve informativni tabli s slikami ptic fotografa **Mirka Brežana**, štiri klopi ob poti in smerokaze. Uredili smo tudi leseno ograjo in mostiček ter postavili opazovalnico za ptice.

**Marko Lavrenčič**, svetovalec za okolje in prostor, Občina Kobarid

## Začetek gledališča mladih Benečije in Posočja

V Drežniških Ravnah se je med 26. in 31. julijem odvijal prvi del Gledališko-jezikovnega tabora Kolovrat 2011. Po vsebini in namenu je bil nekakšno nadaljevanje kulturno-etnografskih taborov mladih iz Benečije in Posočja, ki so se 15 let odvijali v različnih krajih Benečije in Posočja v organizaciji *Zavoda za slovensko izobraževanje* v Špetru Slovenov. Letošnji tabor je združil mlade in že prekaljene gledališčnike v pravo igralsko skupino z namenom, da bi pripravili zaključno gledališko predstavo. Tako je 15 mladih iz Benečije in Posočja v petih dneh intenzivnih gledališko-jezikovnih vaj pripravilo 50-minutno predstavo *Piknik na fronti*, ki so jo javnosti premierno predstavili v soboto, 30. julija, na otvoritvenem večeru Festivala Fronta v dvorani kulturnega doma Kobarid. Po velikim uspehu prvega dne so *Piknik na fronti* ponovno uprizorili že naslednji dan.

Namen tabora je a nje in povezovanje eskega kulturnega p Benečije in Posočja s zoritvenih dejavnosti poudarkom na jeziko dobi uprizorjenih de stvarjanju prehajajo meri z enim na druge čja prinašajo primar v slovenskem jeziku odru, ampak tudi v pavzami in vajami), pa skrb za pravilno lacijo misli v govorni skega jezika (med va naučiti veliko miseln je povedal strokovni dnik tovrstnih sreča **jan Bevk**, ki tabore jih pri delu vodi in us Kot že rečeno, sem s enotnega slovenske prostora ob stiku slo lijanskega prostora. l cilji navezujejo tudi vijanje vezi na osnov ske kulture; spozna legend, navad, obič življenja ter kulturn zapuščine skupnega stora; vzpodbujanje slovenskem jeziku sl (marne) situacije; sl govorno podobo slo zavest o enakoprav slovenskega jezika in kulture v jezikovno ru.

Glede na odzivno kovostnih ustvarjalce že na prejšnjih tabo tudi na Umetniški g Gorici (dramsko-gl letošnji tabor predst dališča mladih Bene Oktobra se nam tabora, v sklopu kat stava *Piknik na fro prizorišča Poti mir Kolovrata (predstava oktobra) do Cerja in seh. Ob tem naj po vorno podobo pred doc. mag. **Alida Bev** centka na Akademi*